

反叙利亚的黎议员当街被炸死

怕被认出，汽车牌照藏在后备厢也没能逃过一劫

4天后，黎巴嫩国民议会就要投票选举新总统
加内姆死后，支持叙利亚的反对派在议会只比对手少9席

黎巴嫩首都贝鲁特郊区19日傍晚发生一起汽车炸弹爆炸事件，造成包括国民议会议员安托万·加内姆在内的6人丧生。加内姆属于反对叙利亚派的议员。叙利亚否认涉入这起爆炸事件。

汽车引擎被炸飞50多米

爆炸发生在贝鲁特东郊辛尼菲勒区一条主要街道上。警方一位发言人说，爆炸造成6人丧生，其中包括议员加内姆，另有数十人在爆炸中受伤。

加内姆所乘汽车的引擎

被冲击力抛出了50多米远。安全官员说，爆炸发生地附近的建筑和数辆汽车也严重受损。

黎巴嫩一名安全官员说，爆炸目标是长枪党议员、现年64岁的加内姆。

爆炸前几小时担心遭暗杀

黎内阁部长法特法特说，加内姆两天前才从国外返回贝鲁特，他过去两个多月一直因安全考虑在国外躲着。

加内姆19日乘坐的是一辆挂普通牌照的小汽车，可能是出于安全考虑，它的车牌还藏在后备厢中。但这仍然没有让他躲过暗杀。

议员安托万·安德劳斯

说，加内姆在爆炸发生前几个小时还担心遭暗杀，当时还询问了关于防弹车的事。

加内姆的女儿在医院太平间里哭着说：“我今天早晨还见到了他，让他留神，要采取安全措施，但他确实没有保护自己的合适手段。”

通讯部长马尔万·哈马德说：“每隔两三个月，我们中就有人成为目标。”



9月19日，救援人员在黎巴嫩首都贝鲁特东部的爆炸现场附近转移伤者。 新华社/路透

舆论纷纷谴责

“中方真诚希望黎巴嫩有关各派通过对话协商实现和解，使黎巴嫩恢复稳定与发展。”

——中国外交部发言人姜瑜

“随着选举临近，我想这（暗杀事件）只是破坏政局稳定行动的开始。”

——黎巴嫩政治问题专家乌萨马·萨法

“暗杀加内姆是策划者向议会多数派和总统选举传递一个血淋淋信号：他们通过谋杀议员的方式，打击多数派，扰乱选举。”

——20日的黎巴嫩《日报》

综合新华社稿件

反叙利亚派 还剩微弱多数

这是2005年前总理哈里里被炸身亡之后，在黎巴嫩发生的第8起重重要人士遇刺事件。

这起爆炸发生在敏感时刻，因为再过几天黎议员就要开会选举新总统。加内姆是支持现任政府的黎巴嫩议会多数派“3·14力量”的议员，属于议会中的“反叙利亚派”。加内姆死后，“反叙利亚派”在128席的议会中拥有68个席位，支持叙利亚的反对派拥有59个席位。

黎巴嫩一些官员指责叙利亚涉嫌这起爆炸事件，指责叙利亚企图“蚕食”黎议会中的反叙利亚力量。

黎内阁部长法特法特说：“很清楚，来自多数派的议员正在被清除。”他指责，叙方应对此负责，称“叙利亚是唯一不希望黎巴嫩举行总统选举的国家”。

通讯部长哈马德和议员安德劳斯等也指责叙利亚方面应对这起事件负责。

叙利亚则坚决否认同这起事件有任何牵连。

中秋吃绝味 越啃月有味！

今年中秋光吃月饼肯定会有些腻，现在告诉你一个奇招，可以让你这个中秋过得更有滋味！
如果你吃月饼、喝清茶的时候，配一些绝味鸭脖、绝味毛豆的话，你就会发现它既是上佳茶点，更是消食解油腻的首选！
赏月、团圆的时刻，“绝味”的热辣好味让每一次的宴会、团圆都充满了快乐和欢畅。
李鼎鸣师傅，多年来一直是“绝味”资深的品质控制师，他清楚工艺、原料上的严格对于熟食重要性，“绝味”不凡的口感正来自于此。从食品的搭配来说，“绝味”微辣而生津，正好中和了月饼的粘稠。
因而，深知美食之道的李师傅说中秋那天，别忘了给家人买上月饼和“绝味”！坐在月下，一手月饼一手“绝味”，月饼清香中带着微辣，今年的月圆之夜吃个新鲜！
这个中秋吃“绝味”，还真是越啃“月”有味！无论是李师傅的下酒“绝味”花生米、老婆手中的“绝味”鸭爪，还是让女儿停不了口的“绝味”毛豆，都是中秋夜里一家人的最爱！
“中秋团圆夜”，别忘了和你最爱的人试试“绝味”配月饼的新招哦！

连锁加盟店地址：

正兴街店——二七区正兴街38号
西大街店——西大街重西亚商场门口东北角
西太康路店——金水区太康路141号
纬四路店——金水区纬四路25号（农贸市场门口）
布厂街店——管城区布厂街附6号
大学北路店——二七区大学北路18号（郑州大学东门对面）
黄河路店——金水区黄河路29号（与南阳路交叉口东100米）
棉纺西路店——中原区棉纺西路144号（丹尼斯对面）
商城路店——管城区商城东路28号（朝阳沟美食城旁）
京广南路店——二七区京广南路198号（中陆购物广场对面）
文化路店——文化北路家乐福门口
黄河路二店——文化路与黄河路交叉口北京华联东门
丰庆路一店——金水区丰庆路中方圆小区西门

预祝：豫州山路店9月22日开业大吉！（地址：豫州山路与东顺路交叉口 电话13140097652）

中秋吃绝味，播出美味来！

凡于9月21日至9月25日在郑州绝味西大街店、正兴街店、西太康路店一次性购物满10元者即可获得美味中秋抽奖机会一次。

奖项设置

一等奖：绝味15元礼篮

二等奖：绝味10元礼篮

三等奖：绝味5元礼篮



绝味三黄鸡
劲爆价11元/只
从9月21日开始促销